INTENSIDAD DEL (AMPO ELECTRICO
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actia  Yobre wna unidad da cargo. s pruebe pom’rwa. tolocada en ere puoto
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U campo o untforme uando heae la misma intessrdad , la misma duecugh Y ¢ ewsmo centedo en todos
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Cargadas cada wna de Sigao oalrane .
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El campo elednwo dismiauye on € (uodrado do la destanua , Lo mvomo que ¢l campo opantotero
Y @ un Campo Ot iuuaus wndeoles g . P Yanto eondervetcvo.

Tora un ostema de cargas puatuales :

Toca hollar ¢l campo treado PoC un wajusto de corgas atshades R4, B, Qg, ... ; eaun pwbo | Gplvcamas

el peraupio de >uperpmvua y obtenemos que ¢l Omypo rultate @ la suma vedonal de los Compos
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treadas por coda una de los Cacqos E- ZE,

® 'Dl'bu]‘umas las diceccianes de lo$ tompaS . Eshrs diceccrones deben ovacdie on la dicecuon et 12 Juerma

ve efere cada carga hre la carga de pruecba podiva wlocada en el poats .
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3 P
@ Realizamos o suma vedonat % h2lmos & mddulbs
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LINEAS DEL (AMPO ELECTRICO
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El campo elechao 4¢ reproventa. mediante  us Namadas Vaeas de campo 0 lacas de Jueza | las wales Fenen
la misma dvcecwon gue el vedor compo en cada puato . Estas Waeas imaguaanas Heaen las sequtenten

propredaden -

o Son radvales y Siméhncas en 2l caso i cargas portuales , Salientes si la carga o pontroa v earranten
W eo negakiva.

° Su auimew £ Prporanal a Lo magatud de la targa. Por ¢, dt bna carga doble | saldran ol deble de
Wneas de Yuersa.

s No pueden Cortarse puer exShal e el pits de warte doS vedtores comps dishates

o St campo o um’.\ome las Irneas de compe 220 redas pacalelas.
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Las Waeas de v,uergo o0 '}rzscm de modo que Su direcenon 4 nenRde Coracden en cade puato del Oppuo
con \as e o )}uergc\ gue aduaria b una targon de pruebu poditive..
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CAMPO ELECTRICO = POTENGAL ¥ DIFERENCIA DE PoTENCIAL

POTEN CIAL__ELECTRIWD

Similarmedte a4 un werps di mase m, que poxte una energlz potenual por otupar una pasivioh en el
Campo %raw'hfan‘o ) una cacga g poee uno energiu pobenval ele‘chatcon POC 0L Por WhAn PN
en & campo elethin,

Poteactal |V, en un puato de un campo elethaco @ lo eregia potenciul elednica Gue ponee le

unrded de curga ?ooﬁ‘wa. shuada ea eoe punto.
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Una tacga eledaca. @ creo dos CampxX. , uno vedaned , €, Y o escalar ) V.

ENERGIA PITENGAL ELECTRICA
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Como &l '\rabo\{o realizado no d.LPendy. de o %\'?Yec}on‘q. stquida poc \a cargo, S de sus PrUdnes

w2l Y foal <> &1 compo electn'v e wnoevaho.  =b el derbapo e \‘Sua\ o\ diominuuoh da

enegia poten wal que expesimerte la carga al Fas\adarse descdt el pudko A Al B
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S ensideramos  que el puks B ety e clo , o 2

EPA = K 9"?? q&ue pare dos corgas, en _c;encml — EP = K ,9-?%

Energt’a. ?c+enua\ de una ¥stema ﬁformado por dos  (arqon elethicas ?unhnl(’/) d o el )\7521-9 gue han de

cealinoe las fuerzas de tempo paca oepararias hosta una distanva aleta.
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El potenaal @ oonhivo o neqokim  dependiendo del ovqro de o targe gue crea el carnps

El potencral elechrin  tene el wmsmo velor en todos \os puatos de una superdiue olece  andinca
con \ol corge wa qu‘e = constante , Drchas superjiaes reuben el nombre de Supefrae
Qquiprtenales. |

POTENGAL ELECTRI DEBIDO A UN SISTEMA DE CARGAS Pun TUALES

Se aplica el prncprs de duperpowudn, y el potencal €n un peato @ fqual o lu suma algebeario

de s potennales  debides o coda uno du las torgal,
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DIFERENCIA DE POTENCGIAL = S0 RELAQON (on EL TRABATID

Sea una torge g que %e desplazo en un Campo elednw dende €l podto A ( poteaunl Va) hesta 8

(\wl»enual Va) - Lus enerS\'as que  posee l« carga en dichoS P\mbS o

Eeem = 9 Va Bw= 9V

Si Va> Vg la Carqon hbera una eaergio :
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Esta energia Wbenda equolt o un de2bapo WE, realizade Poc los ueraes del compo lectne

wh = 9 (Va -Ve)
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Como  Vy-Vg = Na
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'D:Qereno‘o. de Qo+enu‘al enbre dos Vunhas de un Compo oleictaio s el %zbzl‘g realizado  al hosbodae

una targa g derdt un pucto o oteo  del campo elechn'eo .

. S q e P’JS#HJ& Y Vy >Vg = WE >0 Jiﬂb;fo realBadc por i2s \,uersas del 2mpo Gue hawn
gue \a tacga 32 duplawe e/;?anhmeo.menn dende & hostz B

« Sigqwerhve w V<V = W% <o trobyo realizads por el extensr oo bas fuegas del
campo  pom tenlodar la carga desde A hasfz 8.

¢ St 9 [ neau’hm Y NV >V = \NBA <0
o St 9 & negutwa Y Vy <Vp = W& >0

o Si Va=Vg =p Wi:o los  dos QJn*-as henen el oismo p:’renu'e\ (_Su?erl\'u’w (c}m'p,fuu’allp)
y no % cealing  dmbajo ol dwploger ta carga .
Las cargas positivas se desplagan erpontancamente en el searvdo do Los P;\"eﬂu‘alw decreuestes
\as Corgos AQ%?*‘\IC‘S en el do LS (rewenten.
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St dividimos ~W§ pr la Carqu de prutbe g~ / F a7 = - LB _ B _ En
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Podemos alar la wheeordad en cade punto , s wnowmat el poleacal.
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MOVIMIENTO DE PARTICULAS c4RGADAS EN uUN CAMPO  ELE CTRiL>  pwiFo@nE

El movrmienb

ef egw‘uz/onfe ol de un poyeck! gue % Muee e un (ampo  granbhand umforme.
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e dear, constrfe en m;jnr/'ud y dictceesn, la acelerveon e’ constanle.
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